



Пара китайских железнодорожников из провинции Цзянси отпраздновали скромную, но романтическую свадьбу. 33-летний Чжэнь Хуан и 26-летняя Чен Дэн расписались ещё в августе, однако оказались настолько заняты работой, что торжество пришлось отложить.

Только в феврале начальство пошло подчинённым навстречу и разрешило взять отгул, чтобы отметить законное бракосочетание. Местом проведения свадьбы молодые выбрали привычный интерьер – железнодорожный вагон, где их и поздравили коллеги. Свадебная фотосессия состоялась прямо на рельсах. Молодожёны признались, что эти места для них особенные и они ими очень дорожат.

«Мы знакомы уже два года, но из-за рабочего графика редко бываем вместе, – рассказал жених. – Максимум пару дней, а потом снова месяцы разлуки». «Празднуем в поезде, потому что хотим показать, как сильно любим железную дорогу, – говорит Чен. – И пусть свадьба состоялась поздно, но наши чувства всё преодолели».

Во второй половине дня счастливые молодожёны снова вышли на работу.